
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : KB Qurrataayun  

Kelas/ Semester  : Mawar/ 1 

Tema    : Tumbuhan 

Sub tema   : Buah-buahan/Pepaya 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 150 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

- Membawa anak ke kebun dan melakukan Tanya jawab tentang pepaya dan anak dapat 

menyebutkan tumbuhan ciptaan Allah dan bersyukur kepada Allah dengan merawat 

tumbuhan.( 1.1,1.2,3.10-4.10,) 

- Dengan di tunjukkan tanaman papaya, anak dapat mengetahui pertumbuhan, bagian 

pepaya dan membedakan pepaya.(3.5-4.5,3.6-4.6,) 

- Dengan menyusun tutup botol huruf anak dapat menyusun kata “papaya” `sebagai 

kegiatan keaksaranan awal (3.12-4.12 

- Dengan di berikan daun papaya,anak dapat menjiplak dengan menggerakkan motoric 

halus.(3.3-3.4,) 

- Dengan menggunakan biji pepaya kering anak dapat berkreasi (3.8-4.8,3.15-4.15) 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pembuka ( 15 Menit) 

- Guru meminta anak untuk memimpin doa 

- Guru membuka dengan salam,menanyakan kabar,dan kehadiran anak dengan 

berhitung 

- Guru dan anak bernyanyi lagu pepaya 

- Anak diajak mengamati 2 buah pepaya yang berbeda 

2. Kegiatan inti ( 90 menit) 

- Guru menjelaskan alat dan bahan bermain dan anak mengamati alat dan bahan. 

- Guru mempersilahkan anak untuk bertanya terkait tema pepaya 

- Guru mempersilahkan anak memilih kegiatan main yang sesuai minat anak 

 Kegiatan 1: Menyusun tutup botol huruf dan anak menyusun kata pepaya  

 Kegiatan 2: Anak mengurutkan pepaya  

 Kegiatan 3: Anak menjiplak daun pepaya 

 Kegiatan 4 :  Anak membuat kolase dari biji pepaya 

- Guru  menanyakan konsep apa yang ditemukan dalam kegiatan main dan anak 

menceritakan kembali apa yang dilakukan 

3. Istirahat ( 30 Menit) 

- Anak merapikan kembali peralatan bermain 

- Anak antri untuk mencuci tangan menggunakan sabun 

- Anak makan bersama bekal yang di bawa dari rumah 

- Anak bermain bersama 

4. Kegiatan Penutup 

- Guru menanyakan perasaan anak berkegiatan hari ini 

- Guru memberikan kesempatan anak untuk bercerita pengalamannya berkegiatan  

- Guru menginformasikan kegiatan esok hari 

- Berdoa sebelum pulang 

C. Penilaian Pembelajaran 

- Catatan anekdot 

- Hasil karya 

- Cheaklist 


